EN

CORRIGENDA

Corrigendum to Council Directive 98/95/EC of 14 December 1998 amending, in respect of the consolidation of the internal market, genetically modified plant varieties and plant genetic resources, Directives 66/400/EEC, 66/401/EEC, 66/402/EEC, 66/403/EEC, 69/208/EEC, 70/457/EEC and 70/458/EEC on the marketing of beet seed, fodder plant seed, cereal seed, seed potatoes, seed of oil and fibre plants and vegetable seed and on the common catalogue of varieties of agricultural plant species

(Official Journal of the European Communities L 25 of 1 February 1999)

On page 12, Article 4(2) (Article 1a, third subparagraph of Directive 66/403/EEC):

for: 'seed',

read: 'seed potatoes' (four times);

for: 'seed propagation',

read: 'seed potato propagation'.

On page 15, Article 4(22) (Article 20a of Directive 66/403/EEC):

in Article 20a(1)(a) and (c) and (2)(i):

for: 'seed',

read: 'seed potatoes';

Article 20a(1)(b) shall be replaced by the following:

'(b) conditions under which seed potatoes may be marketed in relation to the conservation *in situ* and the sustainable use of plant genetic resources, which are associated with specific natural and semi-natural habitats and are threatened by genetic erosion;'.

On page 18, Article 6(1) (Article 4(6) of Directive 70/457/EEC):

- for: '... plant genetic resources as specified in Article 20(a)(3)(a) and (3)(b), ... considering the requirements of Article 20(a)(4)(i), (4)(ii) and (4)(iii)',
- read: '... plant genetic resources as specified in Article 20a(2), ... considering the requirements of Article 20a(3)(i) and (3)(ii).'

On page 19, Article 6(7) (Article 12(2) of Directive 70/457/EEC):

for: '... criteria determined under Article 20(a)3 and 4, ...',

read: '... criteria determined under Article 20a(2) and (3), ...'.